
CÂMARAMUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DOIS

DE AGOSTO DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS

No dia dois do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, às dezenove
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa,
nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do
Vereador William Meira e secretariado pelo Vereador Ademir Peteca, foi
constatada a presença dos seguintes Vereadores (as): Abilio Vaneli, Ademir
Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo
Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João
do Posto (João de Moraes), Prof.a Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar
Vendrúscolo, William Meira e Zanon Lamunier. O Presidente declarou aberta
a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado.
II - PEQUENO EXPEDIENTE: 13 PARTE —- APRESENTAÇÃO DA ATA DA

SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia
12/07/2022. Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e

aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 22 PARTE -
EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos vários
documentos recebidos do Poder Executivo. Após leitura foram despachados
à Secretaria Legislativa, para os encaminhamentos cabíveis, inclusive o

Projeto de Lei Complementar nº 13/2022, que propõe alterações no Esttuto
dos Servidores Municipais. 3a PARTE — LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais
foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias
aos interessados e arquivo. 4a — PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS

APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Projeto de Lei nº 21/2022, de
autoria do Vereador Ângelo Gari, que dispõe sobre alteração do Art.º 1 da
Lei Ordinária Nº1.872/2021 de 29/06/2021. 2)Requerimento nº 36/2022,
dos Vereadores Marcinho Souza, Jefferson Aislan e Adriana Nabhan, que
requer Moção de Pesar pelo falecimento de Francisco Rodrigues Mansur. 3)
Requerimento nº 37/2022, do Vereador Jefferson Aislan, que requer Moção
de Pesar pelo falecimento de Neci Josefa Aureliano. 4) Requerimento nº
38/2022, do Vereador Jefferson Aislan, que requer Moção de Pesar pelo
falecimento de Leila Mauro A. do Prado. 5) Requerimento nº 39/2022, do
Vereador Abilio Vaneli, que requer Moção de Pesar pelo falecimento de
Joaquim Antônio de Oliveira. 6) Requerimento nº 40/2022, do Vereador
Vilmar Vendruscolo, que requer Moção de Congratulação ao Senhor
Vanderlei Gomes da Silva. 7) Requerimento nº 41/2022, de autoria do
Vereador Vilmar Vendruscolo, que requer Moção de Pesar pelo falecimento
de Celso Aparecido de Carvalho. 8) Indicações nºs: 227, 228, 229, 230,
231, 232, 233, 234 e 235/2022, de autoria dos vereadores Adriana Nabhan,



Flávio Duarte e Vilmar Vendruscolo. 9) Projeto de Lei Complementar nº
04/2022, que altera a Lei Complementar nº 195/2022. 52 - PARTE -

APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador
FlávioDuarte: 1) Solicita do Secretário de Estado de Infraestrutura, estudos

para implantação de lombadas eletrônicas na MS 223, no trecho
compreendido entre o Posto Taquari e o Distrito de Silviolândia, como forma
de prevenção e maior segurança no trânsito local. A referida solicitação foi
inserida em outro pedido semelhante de autoria do Vereador Jefferson
Aislan; 2) Solicita colocação de massa asfáltica na Rua Pé-de-cedro, Bairro
Senhor Divino; 3) Solicita do Secretário Municipal de Saúde, a imediata
contratação de um médico e de um farmacêutico para prestar serviços no
Posto de Saúde da família do Distrito de Silviolândia; 4) Solicita seja
molhado as ruas sem pavimentação do Bairro Altos de São Pedro. Vereador
Marcinho Souza: Solicita em conjunto com o Vereador Ademir Peteca, ao

Secretário Municipal de Desenvolvimento Sustentável, seja disponibilizado
uma chave de acesso á Arena Esportiva, para Diretora da Escola Maria Lucia,
para que os alunos possam praticar atividades físicas; 2) Solicita da
Gerência Municipal de Trânsito, providências na instalação de uma lombada
na Rua Paraná, bem como outra lombada defronte da Igreja Nossa Senhora
Aparecida; Vereadora Adriana Nabhan: 1) Solicita da Secretaria Municipal de
Assistência Social, seja dado cumprimento da Lei Ordinária 1.881/2021, que
institui a campanha “agosto Lilás”, promovendo ações preventivas e

educativas da violência contra a mulher; 2) Solicita do Secretário de Saúde,
as seguintes ações no Posto de Saúde Totó de Araujo, Bairro Piracema: a)
lâmpadas para o sistema de iluminação; b) limpeza do local; c) designação
de uma emfermeira e um médico para atender a população. Vereador
William Meira: 1) Solicita do Poder Executivo, o envio da relação nominal
dos integrantes da Comissão de avaliação do censo do IBGE 2022; 2)
Solicita da Gerência Municipal de Trânsito, o envio da relação completa dos
alvarás atualizados dos taxistas e mototaxistas de Coxim. Vereador
jefferson Aislan: Solicita que seja realizado serviço de tapa buracos na
Avenida Frei Cirino, no trecho localizado na Vila Bela. Vereadora Marly
Nogueira: 1) Solicita da Secretaria Municipal de Educação instalação da rede
de internet na Escola Antônio Torquato, bem como maior resolutividade do
transporte rural do Distrito do Jaurú e adjacências; 2) Solicita da Secretária
Municipal de Gestão e a Gerente Municipal de Esportes, arrumar o banheiro
da Praça Poliesportiva e limpeza da Academia ao ar livre do Residencial
Pequi; 3) Solicita da Secretaria de Obras, que seja dado ordem de serviço ao
setor de iluminação pública, reparos no sistema de iluminação da Praça
Poliesportiva. Vereador Zanon Lamunier: Solicita da Secretaria Municipal de
Obras, estudos técnicos para construção de uma ponte de concreto no
Córrego Sitio na estrada do pantanal. Vereador João do Posto: Solicita do

Engenheiro Residente da Agesul, seja providenciadoa reforma da ponte



sobre o Córrego Lageado, na MS 142, bem como a retirada do excesso de
areia próximo a Fazenda Furna Grande. Em seguida passou para o
GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: Antes da passar a escala de
vereadores oradores, foi disponibilizado a palavra ao Senhor Edilson Magro,
que no seu discurso apresentou as ações que estão previstas para esse
segundo semestre, relacionadas com a segurança do trânsito, saúde e O

bem estar da população coxinense. Ato contínuo, de acordo com o sistema
de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna
Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores:
William Meira, Zanon Lamunier, Abilio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana
Nabhan, Ângelo Gari, Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan,
João do Posto, Márcinho Souza, Marly Nogueira e Vilmar Vendruscolo, que
em seus pronunciamentos abordaram diversos assuntos relevantes e de
interesse da comunidade coxinense, cujo teor na integra mediante
gravação se encontra na Secretaria desta Casa à disposição dos
interessados. ORDEM DO DIA: Foi colocado sob apreciação do Plenário a

seguinte pauta: Antes de adentrar a esta parte dos trabalhos o Vereador
Ademir Peteca, de forma oral requereu a Mesa Diretora, a inclusão com
prioridade e urgência especial na pauta o Projeto de Lei Complementar nº
04/2022, que altera a redação da Lei Complementar nº 195/2022,
29/06/2022 e dá outras providências. Ato continuo o pedido foi colocado
sob apreciação do plenário e acatado por unanimidade de votos. Por decisão
da Mesa foi invertida a ordem de votação das matérias e foram colocados
sob apreciação do plenário, os Requerimentos de Moções de Pesar e da

Moção de Congratulação conforme acima descritas, sendo todas aprovadas
por unanimidade de votos, na forma simbólica. Logo após foi feita a

apresentação de forma agrupada dos projetos de Lei conforme segue:
1)Projeto de Lei nº 15/2022, de autoria coletiva, que denomina de Arena
Esportiva Nivaldo Gomes do Nascimento - Cabo Nivaldo, a área esportiva
localizada na Vila do Pequi. 2) Projeto de Lei nº 16/2022, de autoria do
Vereador Marcinho Souza, que denomina de PSF Dr. Manuel Gaspar Manso
Peres, localizado no Bairro Santa Maria. 3) Projeto de Lei nº 19/2022, da
Vereadora Marly Nogueira, que altera a denominação da Rua Travessa 47,
para Rua Idelbrando Teodoro da Silva, localizada na Vila Bela. 4) Projeto
de Lei nº 20/2022, de autoria do Vereador Flávio Duarte, que denomina de
Abias Alencar, Logradouro Público no Bairro Vale do Taquari, defronte da
Vila Mariana. Ato continuo foi oportunizado aos autores a tribuna para uma
breve justiticativa das matérias acima elencadas e em seguida foram
colocados em votação de forma agrupada, sendo todos aprovados por
unanimidade de votos de forma simbólica, com os inclusos pareceres. 5)
Projeto de Resolução nº 7/2022, da Vereadora Adriana Nabhan, que altera a

a redação do Inciso V, Art. 44 e acresce alíneas no Art. 48-A, da Resolução
nº 90, de 25/05/2022 (Regimento Interno). Após justificativa da autora, a



matéria foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de votos. 6)
Projeto de Lei Complementar nº 04/2022. Após apresentação do Parecer por
parte da comissão competente em tempo hábil, a matéria foi colocada em
discussão, em votação e aprovado por unanimidade de votos. Encerrada
esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso
da palavra o Vereador Flávio Duarte, que fez alusão ao tema tratado no
decorrer da presente reunião relacionado a demissão da médica Lorena, do
Posto de Saúde do Distrito de Silviolândia e negou qualquer participação no
processo de exoneração da mesma. Não havendo mais parlamentar
interessado em fazer o uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença
de todos e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Ademir
Peteca, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e

aprovação na forma regimental.


